



北京控股 把握首都經濟高速發展巨大商機

打造「能源合一，服務合一」發展模式

北京控股是香港中企協會成員，借助協會的平台，積極參與社會各種公益活動。

北京控股有限公司於1997年5月29日在香港聯合交易所成功上市(股份編碼0392)，成為北京市首家在港上市紅籌公司。上市以來，北京控股努力把握首都經濟高速發展帶來的巨大商機，貫徹積極穩健和審慎專注的發展策略，業務規模、資產質量和盈利水平持續攀升，發展成為香港資本市場上頗具代表性的紅籌企業。其主要業務是以北京燃氣、北控水務為代表的涵蓋城市燃氣、水處理等領域的公用事業板塊，同時擁有以燕京啤酒為代表的消費品業務，以及固廢處理、太陽能光伏發電等新興業務。



國際資本市場融投資旗艦企業



北京控股擁有一支整體素質、專業化水準及戰略素養較高的管理團隊，及一批在各自領域內具豐富管理經驗的董事及高層管理人員。上市以來恪守香港聯合交易所上市規則中有關公司管治原則和其他各項要求，逐步形成規範、公開、穩健、高效的管治特色，努力在企業經營管理的各個環節維持高水準的企業管治。

北京控股致力培育並發展「誠信、務實、專業、創新、包容、互助」的企業文化和團隊精神，在推動業務發展的同時，積極探索建立自身成長與社會貢獻兼具的商業模式，自覺履行企業公民義務，努力回饋社會，多年來在扶貧、救災、教育、環保等領域，積極參與社會公益和慈善救助活動，努力成為環境友好型企業。

在未來的發展中，北京控股將繼續發揮京港兩地資源及背景優勢，努力把握綠色低碳經濟發展契機，以及內地公用事業市場化進程帶來的機遇，堅持股東利益最大化的發展宗旨和聚焦主營業務的發展原則，在鞏固既有能夠帶來豐厚盈利業務的同時，大力提升主業擴張速度和擴張規模，兼顧與主業相關性強兼具良好回報的價值投資，和具備行業儲備意義的項目投資。將北京控股逐步打造成为提供「能源合一、服務合一」的綜合性公用事業集團公司，成為北京市在國際資本市場的融投資旗艦企業。

北控水務 世界水務50強列第20位

北控水務集團有限公司(香港聯合交易所上市公司，股份編碼0371)是北京控股在水處理領域的旗艦企業，擁有市場化運營經驗豐富的專業管理團隊、優良的從業資質和自主研發能力。目前在內地15個省擁有各類水處理項目超過70個，含污水處理、原水及再生水在內的合同約定水處理量合計達646.3萬噸/日，近期在國際市場及海水淡化市場的拓展方面都取得了實質性進展。北控水務集團在GWI 2009年10月發佈的「以服務人口計算的世界水務公司50強」排名中名列世界第二十位，多次榮獲中國水網年度「中國水業十大影響力企業」殊榮並排名領先。



北控水務集團是中國水業十大影響力企業之一

北京燃氣 內地天然氣行業龍頭

北京燃氣集團有限公司是目前內地最大的管道天然氣供應商與服務商，擁有380多萬燃氣用戶和長達12000多公里的輸氣管網，年供氣量已超過60億立方米，天然氣應用範圍涉及工業、採暖、製冷、發電、燃氣汽車等諸多領域。北京燃氣憑藉其無可比擬的首都區位優勢，穩定充足的氣源供應，專業化的運營管理體系和管理團隊，以及行業領先的技術優勢，始終保持內地天然氣行業龍頭地位。



北京燃氣是內地最大的管道天然氣供應商與服務商

燕京啤酒 中國最大啤酒集團之一

北京燕京啤酒有限公司是品牌價值超過200億元的中國最大啤酒集團之一和亞洲最大啤酒生產廠，並躋身世界啤酒十強行列。目前燕京啤酒年銷售量已達500萬噸，在全國市場佔有率超過11%，在北京及華北市場佔有率分別達到85%及50%以上，擁有北京、廣西、福建、湖北、內蒙古五大強勢核心市場區域。



品牌價值超過200億元的燕京啤酒

北控太陽能光伏發電項目



責任編輯：吳漢傑

香港新聞

不滿長遠政策要求回應 擬對財爺提不信任動議 反對派要脅 續上街爭改財案

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會19名反對派議員就新年度財政預算案與財政司司長曾俊華會面，雙方在會後不歡而散。反對派形容是次會面氣氛惡劣，聲言他們對曾俊華的答覆「感到非常憤怒及不滿」，並威脅要再發起遊行「應戰」，和對曾俊華提出「不信任動議」。曾俊華在回應時逐點回應了反對派的要求，並強調新預算案已投放資源持續改善民生，其中經營開支預計達2,980億元，而經常開支增加8%至逾2,420億元，其中56.4%會用於教育、衛生和社會福利方面，相信預算案符合了社會整體的長遠利益。



反對派在會見財爺後見記者。

香港文匯報記者鄭治祖攝

「不信任動議」。曾俊華在回應時逐點回應了反對派的要求，並強調新預算案已投放資源持續改善民生，其中經營開支預計達2,980億元，而經常開支增加8%至逾2,420億元，其中56.4%會用於教育、衛生和社會福利方面，相信預算案符合了社會整體的長遠利益。

民主黨、公民黨、社民連及職工盟等反對派議員昨日與曾俊華會面，並「事先張揚」會提出3個要求，包括新預算案要增加經常開支200億元，設立全民退休保障計劃及復建居屋等。在雙方會面僅10多分鐘後，社民連議員「長毛」梁國雄首先離場，聲稱「曾俊華下台」是「最徹底的解決方法」，而其他反對派議員在個多小時後亦「黑面」離開。

長毛促曾下台 公民黨稱無共識

職工盟議員李卓人會後聲言，不滿曾俊華在回應他們的3項要求時，稱希望議員繼續就此與相關部門商討，「這是整個(政府)團隊的問題，為何不是團隊去處理」，又指曾俊華提出希望大家透過互動解決問題，而是次互動則反映「議會已經夠晒」，「既然司長提出要我們互動，我們就『互動』上街爭取……司長向我們宣戰，我們便上街應戰」。

民主黨主席何俊仁亦稱，自己已經和同黨副主席劉慧卿分別向曾俊華提出不信任動議。

不過，就「長毛」聲言要求「曾俊華下台」，其他反對派議員則支吾其詞。公民黨黨魁梁家傑稱，他們對此未有共識。

經常開支增8% 政府顯承擔民生

特區政府於晚上發出新聞稿，指曾俊華在與各反對派議員會面時，簡介了他所建議的

調整方案，包括退稅75%，並向全港成年香港永久性居民發放6,000元，又會透過注資關愛基金協助有經濟困難但未能受惠於該計劃者。

就反對派要求政府大增經常開支，曾俊華回應指，2011至12年度的經常開支已較上年度增加了8%，增幅較本地生產總值為高，其中教育投資就較上年度的修訂預算增加了6%，醫療衛生及環境亦分別增加9%及12.4%，反映了政府在民生方面的持續承擔。

關注退休保障 當局緊貼研深化

有關全民退休保障制度方面，曾俊華表示，政府一直顧及社會經濟變化，密切監察現行退休保障模式的運作情況，並在有需要時作出適當改變，如有關強制性公積金的問題，特區中央政策組正因應最新情況，深化研究其對現行退休保障制度的可持續性，並會在過程中參考各界意見。

在復建居屋的問題上，曾俊華表示，理解訴求背後的願望，是希望市民有可以負擔的置業機會，而強調確保物業市場健康平穩發展也是特區政府的政策目標，故當局已循4個方向宣布了一系列的短、中、長期樓宇措施，包括增加供應，遏抑物業投機，增加物業交易的透明度及防止按揭信貸過度擴張等，又強調政府在房屋問題上，會繼續積極聽取市民的意見。



行政長官曾蔭權昨午到瑪麗醫院探訪昨日在處理遊行衝突事件中受傷的警員，表示關懷慰問。

特首探望受傷警員

關心前線

逾百名社民連及「80後」憤青早前強行在中環示威靜坐，令多名執勤警員受傷，其中警員王啟榮更在被示威者推撞時，不幸被鐵馬壓傷腰部神經，目前仍留院治療。特區行政長官曾蔭權與保安局局長李少光到瑪麗醫院骨科病房探望王啟榮，並向他致以慰問。

曾蔭權和李少光昨日在醫管局高層及多名便衣探員陪同下，探望仍然留醫的王啟榮，期間曾蔭權並握手王啟榮的手予以鼓勵，及後在病房逗留約5分鐘後離開。

王啟榮於上週日在政府總部執勤期間，因示威者拉扯鐵馬而失足倒地，被鐵馬壓傷腰部後雙腳無力，須臥床留醫。據悉，王啟榮的病房目前有警員駐守，避免病人受騷擾。

被示威者撞跌佩槍 警檢視槍袋功能

另外，警方昨晚在德輔道中清場驅散非法集結在馬路的示威者時，混亂間一名警員的佩槍墜地。警察公共關係科回應傳媒查詢時證實，一名隸屬機動部隊警員在處理示威活動期間，被示威者猛烈衝撞導致佩槍墜地，但迅速被在旁警員拾回，在檢查後確認沒有遺失任何裝備。

發言人強調，警方使用的左輪手槍，為「史密斯威森警用10型」0.38吋口徑，設有高度安全裝置，而手槍亦內置安全桿，以防撞針穿過撞針孔，除非扣動扳機，否則墜地也不會發射。不過，有鑑是次事件實屬罕見，警方對事件表示關注，會盡快檢視槍袋功能，並已提醒該名警員需在事後盡快向上級報告。

香港文匯報記者 鄭治祖

反對派漫天開價 反枱早有預謀



建制派早前與財爺曾俊華會面，力陳市民真正訴求，終力挽狂瀾令財爺修訂預算案，而「一反到底」的反對派就繼續以「威脅」的方式爭取談判本錢，包括在與財爺會面前的遊行示威以藉藉口為「人盾」堵塞中環，再挾「民意」以一副「戰鬥格」與財爺會面，席間更出言不遜，似「撩交打」多於有商有量。有官場老友坦言，反對派連日的言行舉止，反映他們早已自行「設定結果」，就是「無論如何都要反枱」，完全是反對派的再一次「政治抽水」。

在周日爆發暴力衝突後，立法會反對派議員昨日與財爺會面，就以要脅財爺，並在會後七情上面地聲言，他們對財爺的回覆感到「憤怒」，又稱雙方「最好」的互動方式就是「上街」。

迫長遠政策速攤牌 強人所難

有消息人士透露，反對派議員在會面中，根本無意與財爺「商量」，而是甫開腔就要財爺在匆忙中答應他們的要求，設立500億全民退休保障、復建居屋，有人更無禮地稱：「今日就要答我做唔做！就算今日唔得，兩日後都要答我；兩日唔得，兩個禮拜都要答我。」

此時，財爺嘗試向對方解釋，這兩項要求均屬影響深遠的政策改變，而政策醞釀需時，故只能向他們承諾有關問題會交由相關政策局仔細考慮並凝聚共識，但反對派就立刻「反枱」，聲稱要再搞遊行顯示實力，甚至要曾俊華「下台」。

政壇老友坦言，反對派早知如此「漫天開價」，財爺斷無可能即場答應，故他們只是想借是次會面「大發爛渣」，「明落財爺面」：「財爺今次派錢受市民普遍歡迎，搞到周日遊行人數只得數千，反對派可謂先輸了一仗，叫價的籌碼少了，唯有再行製造籌碼，圖向市民發出錯誤信息，再次鼓動市民上街。」

鼓吹上街 助長暴力文化升溫

他批評，反對派「領功就最叻，有錢就即閃，出事就卸責」，為謀求私利，在維護社會法治和平秩序的大是大非問題上已然全線失守，既未能扮演好代議士的角色，更未能捍衛社會的核心價值，尤其在周日一批社民連及「80後」憤青闖馬路、推鐵馬、撞警察的暴力衝擊後，反對派明知沒有能力控制或防止暴力衝突的出現，卻仍毫無政治道德地繼續鼓吹上街，用心的險惡確實令人髮指：「你們(反對派)是否想看到社會暴力文化繼續升溫，還是想為憤青提供更多表演的場合？」

香港文匯報記者 鄭治祖